

Referat fra bestyrelsesmøde i afdeling 26 den 22.7.2021

1. Siden sidst:

Der er ikke kommet tilbagemeldinger på det udsendte nyhedsbrev bl.a. med bestyrelsens forslag til justering af Ordensreglementet, så det må tolkes som positivt.

Barnevognsdepotet ud for nr. 10 er blevet en slags oplagsplads. Bestyrelsen kontakter på et tidspunkt ejendomsinspektøren for hjælp.

2. Langtidsplanlægning 2022-2023

Planen gennemgået og underskrevet. Formanden sørger for fremsendelse til kontoret.

3. Budgetforslag

Fremsendt budgetforslag gennemgået og underskrevet. . Formanden sørger for fremsendelse til kontoret

Der er dog et enkelt punkt under konto 114 Renholdelse, hvor udgiften er nedsat med 83.000 kr.

Bestyrelsen håber på at få en forklaring herpå.

4. Invitation til borgmesterbesøg

Bestyrelsen er inviteret til et feedback på projektet om energibesparelser og bæredygtighed torsdag den 26. august 2021. Poul Werge og John Wilde.

5. Drøftelse af beplantning

En længerevarende sag om genbeplantning af hæk ud mod Udsigten blev drøftet. Det blev besluttet at sende et brev til inspektør Jesper Baun Schmidt.

Bestyrelsen ønsker sig en blomstrende hæk til gavn for insekter og fugleliv, men bestyrelsen kan også accepterer at det må være sådan, at hækken skal ligne gadens øvrige hække.

6. Drøftelse af indhegning af tørrepladser.

På sidste års afdelingsgeneralforsamling blev det vedtaget at genetablere afskærmning af tørrepladserne, men der har været delte meninger herom. Bestyrelsen foreslår et Rivenet hegn med træstolper 1,2m højt. Bestyrelsen stiller endvidere et forslag om beplantning op ad hegnet.

7. Opsamling generalforsamling

Bestyrelsen drøftede den udsendte dagsorden og ønsker følgende ændring til tilmeldingslisten:

1. Tilmelding afleveres til administrationen, men kan også afgives pr. mail ??? eller man kan afleveret den til formanden 7 dage før sidste tilmelding den 30. august.
2. Det er et problem for flere beboere at komme ud til Idrætshøjskolen, så bestyrelsen foreslår en transportordning. Af samme grund skal der tilføjes en rubrik: X ønsker kørsel

8. Eventuelt

Hvornår kommer "Hede Danmark" og klipper hækkene udvendigt på terrasserne

Næste møde afholdes 9.9.2021.Sidens sidst